



На официальных международных соревнованиях по спортивной акробатике, которые прошли в Великом Новгороде с 6 по 9 сентября мужская четверка Светлоярской ДЮСШ, мастера спорта России: Ананьев Александр, Мухин Валерий, Часовской Алексей, Николаев Артем, завоевала бронзовые медали. Ребятам подготовили тренеры Николаева Т. М. и Николаев О.В. В настоящее время четверка светлоярских акробатов переезжает в город Воронеж для участия в Чемпионате России, который состоится с 12 по 17 сентября. Болеем за наших спортсменов!